

都市快评

造假官员不降反升大有玄机

伪造专科学籍档案,谎报本科学历;篡改档案,11次填报不同的出生日期。遭到“党内严重警告”处分的山西河津干部薛新民不降反升,从乡镇党委书记升任河津市住建局局长。

薛新民的“高升”建立在一系列的造假之上,从出生日期到学籍学历,无一不是漏洞百出的制假成品。但蹊跷的是,多年来逃过了质疑与惩罚,一路绿灯,凯歌高唱。好不容易去年有人举报其造假而受到“党内严重警告”处分,但今年2月份,薛新民不降反升,从乡镇党委书记升到了河津市住建局局长。

为什么一个百般造假者却有着畅通无阻的仕途?“诚实”是不是已经沦为了权力疆域的边角废料?一种看似关乎个体道德

的叩问,实际上它的内涵仍然是制度中存有对某些特殊人群网开一面的漏洞,或者说,存在一扇有意洞开的偏门。

作为一种现象,官员履历造假的新闻近些年频见于媒体。由于对官员学历、年龄等方面要求的日益提升,不少为求更高职位的官员开始在履历上动手脚,以期获取更大的发展空间。一方面,管理和督察的疏忽给官员履历造假提供了机会。另一方面,造假官员本身有能能为他提供便利和保护的各种关系,更使得造假后能够安然无事。

造假风险的低下与升迁的诱惑,都是促成官员对履历大胆造假的直接原因。前几天,一则新闻报道说,陕西府谷县司法局长、副局长的学历均造假,石家庄有名的“骗官书记”王亚丽,其简历的造假程度更

是令人叹为观止,从年龄、身份,到履历、档案,无一不是造假。官场“造假门”频频洞开,诚实品质在官场迅速流失,而选人、用人程序在许多地方和单位近乎形同虚设。但更深层次的问题,则是现有官场人士对既有资源把握的成竹在胸,以及期望通过非法手段加固资源把持的心理。

在官员履历造假事件中,大多官员都有着一定官职和地位,他们造假,是希望在现有底盘上谋取更高职位,以及更高职位能够带来更多利益。在自身条件与晋升要求不相符的情况下,造假就成了唯一的终南捷径。恰恰因为这些官员在多年的仕途中已经聚集了相当的关系,这就在很大程度上消除了造假的风险成本。说到底,晋升时自身的关系、人脉等资源所能起到的作用,仍然远

大于一纸文凭或履历,只是迫于制度性规定的不能违背,只得造假应付而已。

造假官员薛新民不降反升,或可说并非幸运,而是深谙此道的造假者与提拔者的一种心照不宣。从河津官方对此事避而不谈的态度来看,一名曾因造假而受党内严重警告处分的官员,其劣迹不可能不被提拔任用的部门知晓。唯一的可能就是,造假并不影响这名官员的升迁。涉及学历、文凭的造假行为皆应入刑,这是法律的明文规定,针对官场造假之风日盛的现象,也应在行政处罚的同时施以法律制裁。唯有提高造假成本,提升官场的自净能力,才能使薛新民这样的造假官员心存忌惮,无立锥之地。

张英

非常语录

“超过100万个伪劣电子零部件,70%来自中国。它们已经被安装在美国军机上,正威胁着美国国家安全。”

这些数字21日出现在美国参议院军事委员会的一份报告中,有媒体称这是“远远超过伪造香奈儿包和劳力士表的罪恶”。中国外交部发言人洪磊22日提醒美国想想,“到底是向谁购买的”。俄罗斯《独立报》评论说,经济危机下的五角大楼四处寻找并采购廉价货,美国无权责备任何人。

“中国运动员很尴尬,只能在奥运会的舞台上来实现自己的职业价值和人生价值。现在不去在乎结果是不可能的。”

短短一年半7次退赛,帮助队友谌龙、陈金先后获得奥运门票,这让林丹背负了沉重的舆论压力。近日他来到武汉,很多球迷仍产生了“这次汤姆斯杯林丹会不会退赛”的疑问。对于如潮质疑,28岁的林丹表示。

“有些股民特别喜欢打听小道消息,就是《解释》列举的‘窃听、利诱、刺探’。殊不知,你这样的行为是触犯了刑法。”

5月22日,最高人民法院召开新闻发布会,就2012年6月1日正式施行的《关于办理内幕交易、泄露内幕信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释》作了进一步解释。中央财经大学证券史研究员李几招如此分析道。

一闻百见

IT白领“辞职”卖煎饼“不干体”微博走红

网站不好做,辞职摆地摊?22日搜狐社区副主编、新浪微博网友“我是M99”发布了一条自己在街边烙煎饼的配图博文,表示“下定决心不干了”,“在五道口搜狐楼下弄了个煎饼摊”。这条煎饼摊博文意外“轰动IT界内外”,不少网友纷纷表示跟风辞职去卖臭豆腐、豆浆、烤串。“无心工作不干体”应运而生。博主两个小时后再发微博,澄清这只是玩玩。



网友“hwgvv”:一直都无心工作,终于下定决心不干了。这么多月了,对西南民大还是挺有感情,于是,在衣冠庙老校区旁的小街弄了个百货摊。各位曾经的同事,走过路过都来照顾我的生意哦!熟人给袋蒙牛!

网友“戴尔中国”:这个故事告诉我们,每个IT客心里,都有一个煎饼摊的梦。

网友“忙碌的海豚”:姐们,我不得不跟你说,你今天在我心里比《舌尖上的中国》还火,我今天中午直接拉同事去你们楼下了,环绕搜狐网络大厦一周,没找到你。结果去超市旁边的小店解决午饭。

网友“@互联网的那点事”:亲,不如将错就错呗!你的煎饼事业一定比副主编红火!

交通设施被遮,拨122找交警

全城59处挡牌树枝将被修剪 征集让长沙司机看不懂的交通标志

本报5月23日讯 夏日炎炎,长沙街头绿荫葱郁,繁茂的枝叶给市民带来一份阴凉的同时,也遮住了不少交通标志牌和信号灯,给交通出行带来安全隐患。今日上午,长沙市交警支队称,遮挡视线的树枝将在近期内被修剪。市民发现交通设施被树枝遮挡,请拨122向交警反映。

交警支队设施大队综管中队中队长程涌波说,交警部门对全市道路进行了一次全面的清查统计,目前全市被遮挡的标识标志共有59处,都是树木比较茂盛的地方,例如麓山南路、迎宾路、香樟路等一些主要路段。

虽然被树木遮挡的标识标牌比较多,但是并未因此引发交通事故,只是造成了驾驶员一些小的交通违章行为。“比如说禁停路段,沿线都有禁停标牌提示,如果被树荫遮挡住,不熟悉路况的驾驶员可能会因为乱停车吃罚单。”程涌波提醒驾驶员,在行车过程中要多留心“天上”和“地下”的标牌标线。

“为了避免影响树木的美观和道路绿化的整体性,交警部门已经向城管部门发出工作函,尽快在5月底、6月初把修剪工作落实完成。”程涌波提醒,如果市民在驾车过程中发现有树枝遮挡交通设施现象,请拨打122或0731-88878170反映,交警部门将予以及时处置。

记者 黄娟 通讯员 万颂华



这些交通标志你认识吗

行驶在高速、野外等路段时,有些交通警告标志其实很重要,如果提前认出它们,说不定可以救命。

互动

征集看不懂的交通标示

长沙街头的交通标志,你都能看懂吗?有什么标志你看不懂或者觉得有问题的,不妨拨打本报热线0731-84326110或者@三湘都市报,我们可以请相关部门给你权威解释呀。

要闻快报

我省“十二五”实施十大环保工程 湘江流域化工企业集中入园

本报5月23日讯 分年限淘汰黄标车(高污染排放车辆),建立PM2.5监测、监控体系……今天上午,记者从全省环境保护联席会议上获悉,我省将在“十二五”期间实施十大环保工程,集中解决一批环保突出问题,让湖南的天更蓝,水更碧。

这十大工程包括湘江流域重金属污染治理工程、氮氧化物减排工程、重点湖库水环境保护工程、长株潭大气污染联防联控工程、长沙航电枢纽库区清污工程、城镇污水处理厂及生活垃圾处理设施配套工程、农村环境综合整治工程、环保产业千亿工程、化学工业循环经济园建设工程、环境监管能力建设工程。

长株潭大气污染联防联控工程将建立PM2.5及其他大气污染物的监测、监控及空气质量发布体系;主城区将取缔燃煤锅炉,城市公交车使用清洁能源。

长沙航电枢纽库区清污工程提出,在今年10月蓄水前,完成长沙主城区截污工程和污水处理目标,今年年底前完成长沙饮用水源一、二级保护区整治工作。

化学工业循环经济园建设工程将在长株潭地区建设全国一流专业化园区,把分布于湘江流域的上百家化工企业集中入园,实现转型升级。

记者 田甜 唐婷

中国福利彩票2012年5月23日开奖号码	
3D 第2012137期	5 1 7
七乐彩 第2012059期	基本号:26 19 06 07 30 21 09 特别号:05
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

中国电信 CHINA TELECOM

天翼4寸大屏智能手机 全国统一震撼价990